

## КОМФОРТНАЯ СРЕДА

## ВЕЛОДОРОЖКИ СОЕДИНЯЮТ РАЙОНЫ

Жители Московского района в ходе обсуждения благоустройства сквера имени Маршала В.И. Казакова, запланированного в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» в 2022 году, предложили проектировщикам соединить его велодорожкой с соседним Канавинским сквером.

«В прошлом году в Канавинском сквере, благоустроенном по нацпроекту, появилась велодорожка, и жители нашего района просили продлить её через сквер им. Маршала Казакова, соединив таким образом два городских общественных пространства», – сказал глава администрации Московского района Владимир Кропотин.

Кроме того, местные жители высказались за установку в сквере детской площадки с различными качелями, спортивной площадки с тренажёрами для всех возрастов и теннисными столами. Также, по их мнению, в сквере необходимо

**Владимир Кропотин сообщил, что жители с нетерпением ждут благоустройства этой территории. «Площадь сквера достаточно большая – 13 370 кв. метров. Кроме того, сквер граничит с активными дорожными магистралями – Московским и Сормовским шоссе. Сделать этот уголок более приспособленным для отдыха нижегородцев – это наша основная задача», – подчеркнул он.**



поставить скамьи и урны.

«Ещё жители просили акцентировать внимание на мемориальной части сквера, переосмыслить её и предложить новые архитектурные формы. Говорили и о шумовой нагрузке. С этим можно справиться,

высадив живую изгородь вдоль шоссе из деревьев и кустарников. Дополнительное озеленение по всей территории создаст долгожданную тень в сквере», – отметили специалисты МБУ «Нижегород-гражданпроект».



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Пять сотрудников администрации Московского района награждены Благодарностью главы города Юрия Шалабаева «За активную добровольческую деятельность и участие в патрулировании улиц Нижнего Новгорода в период распространения коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Спасибо за хорошую работу, и дальнейших успехов в трудовой деятельности.

## ТВОРИ ДОБРО

Региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина поддержала проведение субботника на территории НРОО «Жить По-Настоящему».

Руководитель организации Елена Овсянникова, родители и волонтеры высадили цветы на клумбах, вымыли окна, провели уборку помещения и выкинули мусор. С улыбками и шутками время пролетело незаметно. Приятным сюрпризом стала раздача трёх видов пломбира детям с ограниченными возможностями здоровья и их родителям, которую организовали Ольга Никитина и генеральный директор «Торговый Дом Колиз» Андрей Тюрников.

## МУСОР УБИРАЙ – ПЛОМБИР ПОЛУЧАЙ



«Субботник – дело ответственное и энергозатратное! Все сегодня потрудились на славу и выполнили большой объём работы. Уверена,

что вкуснейшие пломбирсы стали приятным дополнением в завершённые мероприятия!» – сказала Ольга Никитина.

## ТАК ДЕРЖАТЬ



## ПО ЗАКОНУ

В связи с распространённостью фактов нарушения организациями статьи 13.3 Федерального закона №273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции» (далее – Закон №273-ФЗ) разъясняю, что Законом №273-ФЗ определены основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

В соответствии с пунктами 5, 6 статьи 3 Закона №273-ФЗ одним из основных принципов противодействия коррупции является комплекс-

## МЕДАЛИ – ДОСТОЙНЫМ

Нижегородские спортсменки Вера Попова и Елизавета Макарова заняли призовые места на Всероссийских соревнованиях по плаванию «MAD WAVE CLASSIC 2021», которые прошли в Санкт-Петербурге.

В возрастной категории среди девочек 2011–2012 годов рождения отличных результатов добилась Вера Попова. В её копилке 2 серебряные медали (на дистанциях 100 метров брассом с результатом 1.29.60 и 200 метров брассом с результатом 3.14.45) и 2 бронзовые награды (на дистанции 50 метров брассом с результатом 43.40 и 100 метров вольным стилем с результатом 1.13.43). Ещё одна спортсменка Елизавета Макарова с результатом 3.37.11 заняла третье место на дистанции 200 метров баттерфляем среди девочек 2011–2012 годов рождения. Обе спортсменки являются воспитанницами спортивной школы «Нижегородец». Тренирует девочек Татьяна Вашурина.

В соревнованиях приняли участие юноши 11–18 лет и девушки 9–17 лет, представляющие команды из 28 регионов России – от Владивостока до Калининграда. Всего за право стать лучшими боролись 1 378 юных спортсменов.

## О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ

ное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер; приоритетное применение мер по предупреждению коррупции.

Согласно частям 1, 2 статьи 13.3 Закона №273-ФЗ все организации независимо от формы собственности обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции, которые могут включать: 1) определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; 2) сотрудничество организации с правоохрани-

тельными органами; 3) разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации; 4) принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации; 5) предотвращение и урегулирование конфликта интересов; 6) недопущение составления неофициальной отчётности и использования поддельных документов.

Кирилл ПОДГОРНОВ,  
помощник прокурора  
Московского района  
г. Н.Новгорода

## БУДЬТЕ С НАМИ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МОСКОВСКОГО РАЙОНА!  
УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Завершается подписка на «Красный сормович» на второе полугодие текущего года! Приглашаем вас подписаться на газету по льготной цене и еженедельно получать её в любом из трёх киосков АО «Трейдинг-Пресс» Московского района по следующим адресам:

- ул. Чаадаева, д. 21 (возле ТЦ «Вишнёвый сад»);
  - Московское шоссе, д. 179 (остановка «Берёзовская»);
  - Сормовское шоссе, д. 20 (возле ТЦ «Новая эра»).
- Стоимость подписки – 160 рублей за 27 номеров.  
Телефон для справок – +7 952-777-6070.

## МОНИТОРИНГ

## БОЙ НЕЗАКОННОЙ ТОРГОВЛЕ

Четырнадцать протоколов об административных правонарушениях составили с начала года по выявленным фактам незаконной торговли в Московском районе. Об этом сообщил глава администрации Московского района Владимир Кропотин.

«С начала года за незаконную уличную торговлю на физических лиц составлено 14 протоколов. Всем приятно, когда торговая точка имеет цивилизованный вид, а сама продукция имеет всю необходимую документацию, подтверждающую её качество. Есть соответствующие правила и разрешения на организацию торговли, их необходимо соблюдать. А у таких горе-торговцев никаких сопроводительных документов нет, товар непонятный, да и местные жители жалуются на грязь и антисанитарию, которую они оставляют после себя», – сказал Кропотин, отметив, что протоколы об административных правонарушениях переданы на рассмотрение в мировой суд.

Районный отдел предпринимательства в ходе регулярного мониторинга выявил точки несанкционированной уличной торговли на ул. Чаадаева, у дома №3, ул. Чаадаева, у дома №7, Московское шоссе, у дома №179.

## ДОСУГ

## ЭКСКУРСИЯ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района, региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда» Ольга Никитина оказала поддержку в проведении обзорной экскурсии по Городцу для членов клуба ветеранов «Дружба».

О желании ветеранов посетить славный исторический город стало известно после обращения председателя клуба Галины Князевой, поэтому Ольга Никитина и депутат городской Думы, член местного политсовета партии «Единая Россия» Московского района Юрий Ерофеев предоставили комфортный автобус для поездки всех желающих.

Обзорная экскурсия включала в себя посещение знаменитого музея деревянного зодчества «Город мастеров», Феодоровского мужского монастыря, с которым связано обретение одноимённой иконы Богоматери. В монастыре находится чтимый список Феодоровской иконы Божией Матери, одной из наиболее почитаемых богородичных икон в России. Также ветераны погуляли по улицам и набережной Городца, купили местных пряников. По словам участников экскурсии, эта поездка подарила им незабываемые впечатления и много новой информации, которая никогда не останется в памяти.

«Мы давно сотрудничаем с клубом ветеранов «Дружба», и я очень рада, что получилось организовать эту замечательную экскурсию! Городец славится своими достопримечательностями, которые известны на всю Россию. Уверена, что в дальнейшем вас ждёт ещё больше интересных мероприятий», – сказала Ольга Никитина.

## ПРОФИЛАКТИКА

## ЦЕЛЬ: БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ

В Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Московского района подвели итоги оперативно-профилактического мероприятия «Защита», организованного в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток», которая проводится на территории Московского района в течение всего летнего периода.

В ходе трёх рейдов «социального патруля» были обследованы 29 семей, находящиеся в социально опасном положении; со всеми родителями состоялись профилактические беседы о надлежащем исполнении обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей, о защите их от преступных посягательств. Также 24 семьям, в которых воспитывается 52 ребёнка, оказана помощь в виде продуктовых наборов, санитарно-гигиенических принадлежностей для детей, канцелярских товаров, игрушек, детских книг, комплектов постельного белья. В сборе гуманитарной помощи приняли участие сотрудники администрации района и депутаты городской Думы Станислав Прокопович и Юрий Ерофеев.

В целях противодействия проникновению в подростковую среду информации, причиняющей вред здоровью и развитию детей, во все образовательные организации района направлены методические, информационные и раздаточные материалы для педагогов, подростков и родителей.

В рамках операции «Защита» состоялось профилактическое мероприятие для подростков клубного формирования муниципального автономного учреждения культуры «Дворец культуры им. С. Орджоникидзе». Цель мероприятия – профилактика вовлечения детей и подростков в употребление психоактивных веществ. В проведении мероприятия принял участие медицинский психолог Нижегородского областного наркологического диспансера Денис Кузов.

В течение всего летнего периода действует «горячая» телефонная линия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Московского района – «Ребёнок в опасности!»: 270-43-88.